

我省成立境外缉捕追赃机动队

专抓经济和职务犯罪嫌疑人

记者从河南省公安厅获悉,为贯彻落实中央“天网行动”和公安部“猎狐 2015”专项行动的工作部署,河南省公安厅决定成立境外缉捕追赃机动队,专门负责公安机关和检察机关立案侦办的经济犯罪嫌疑人、职务犯罪嫌疑人的境外追逃追赃及出境执行缉捕押解任务。

境外缉捕追赃机动队由 6

名懂侦查、懂法律、懂外语的民警组成,其中河南省公安厅 1 名副总队长任机动队队长。为确保机动队队员“呼之即出,出则能战”,河南省政府外侨办简化工作程序,特事特办,为境外缉捕追赃机动队队员开辟出国(境)审批“绿色通道”,以确保机动队队员能够随时待命出境执行任务。

据悉,“猎狐 2015”专项行

动开展以来,河南省公安厅精心部署,强力推进,并积极协助检察机关开展对职务犯罪外逃人员的缉捕工作。截至 7 月 20 日,全省公安机关通过劝返、边控、境外缉捕等措施,共抓获潜逃美国、法国、马来西亚、新加坡、香港、澳门等国家和地区境外在逃嫌犯 16 名,其中外逃党员和国家工作人员、职务犯罪嫌疑人 7 名。(据新华网)

酷暑砺精兵



连日来,新疆博尔塔拉蒙古自治州多地出现持续高温天气,地表最高温度在 60 摄氏度以上。武警博州边防支队组织部队来到戈壁滩上,开展武装越野、班组战术、野外射击等训练,提高酷暑高温下的作战能力。

新华社发 张佳摄

质量过关的扶梯,放心

专家:网传“扶梯前第二块板存盲区不安全”或有误

近日,扶梯安全事件频发。随后,有关“专业人员指出,扶梯前总共有三块踏板,即使是正常并未损坏的电梯,第二块板属于盲区,不安全不能踩”的说法在网络和微信朋友圈大量转发。针对此,记者 28 日采访了相关专家和技术安装人员,证实这一说法有误。

国家特种设备安全技术委员会电梯分委会委员黄文和说,任何一个质量过关的扶梯,这三块踏板都是安全的,而且并非只有第二块踏板下面是空的。三块踏板下面都是有空间的,只是空间大小不同。安装好的扶梯,这

三块踏板都是固定好的。因此质量过关的扶梯,大家可以放心乘坐。

据其介绍,一般来说,扶梯都会有一个保护开关,一旦前面的板子打开,扶梯会立刻停止运转。“开关设置在哪里,也有国家的相应标准。”黄文和说,如果保护开关没有正常启动,需要进行全面的检查。

奥的斯南京分公司安装部门负责人也证实网络流传的这一说法有误。这位负责人告诉记者,扶梯踏板固定好后都是可以踩的,不存在网民担忧的安全隐患问题。踏板下面都是有安全感应开关的,每个厂家设计时都

用螺丝或者其他方式固定,也就是说,一旦踏板拿开了,电梯是不应该继续运行的。这也需要后期的保养和维修。

黄文和介绍,在扶梯的出入口端,都有一个红色的紧急制动按钮,在紧急情况下可以让电梯停下来。如果出现电梯上有人摔倒,或卷入,旁边的人可以采取制动。由于按钮是开放式的,任何人都可以触及,在电梯正常运转尤其是人员多的时候,请大家不要去按那个按钮,否则电梯急停很容易造成摔倒,严重时可能导致踩踏。

(据新华网)



超能女人

美发师变身英第一女力士

英国最强壮的女人是谁?是现年 31 岁、来自汉普郡南安普敦的凯瑟琳·巴特利特。

无论从外形还是职业,凯瑟琳都只能算是普通人。她身高 168 厘米、体重 62 公斤,穿 10 码的衣服,原来是个美发师。但是,她能轻松举起 146 公斤的重物,能拉动一辆大卡车,能抬起 171.5 公斤的重物。投身大力士体育项目 3 年来,她已经取得 2 个力士冠军奖杯。更让人想不到的是,凯瑟琳已经是 2 个孩子的母亲!长女艾丽斯 12 岁,小儿子卡森 5 岁。谈及如何发现自己的这一过人本领,凯瑟琳说,契机就是一次电视节目。从电视中看到这项运动后,凯瑟琳去了一家健身房,在那里开始走上力士之路。为了参加大力士比赛,她放弃了美发师的工作投入训练,在私人教练的指导下每周练 5 天,每天练 12 个小时。

最近,凯瑟琳还成立了一个女力士俱乐部,为有共同爱好的女同胞提供一个交流平台。

(据新华网)

意想不到

酒店还有这些特殊服务

住酒店时,你都期望获得什么样的服务?丰盛的早餐,免费的泳池和健身房,仅此而已吗?酒店能做的其实还有很多。

美国纽约詹姆斯酒店推出墨镜租赁服务,让住店客人通过前台租赁或者购买最新款的墨镜。这样一来,每天到屋顶酒吧或者室外泳池“凹造型”时,客人们就不用担心只有一副墨镜太单调了。英国伦敦莱斯特广场 W 酒店把类似服务推上了一个新台阶,别说墨镜,就连衣服也可以租!酒店与线上服装租赁公司“女孩遇见华服”合作,为所有套房客人提供免费服装租赁服务。可选择的服装超过 4000 套,甚至包括维多利亚·贝克汉姆以及亚历山大·麦昆这类的高级货。客人还可以预约造型师提供穿衣指导。

有没有为男同胞提供的“特殊服务”?当然,比如美国纽约梦幻市区酒店。住在酒店 5000 美元一晚的套房里,客人不但可以享受到无与伦比的城市美景,还可以获得各种限量版球鞋的购买机会。无论是市场上多炙手可热的限量版球鞋,酒店都能想办法帮客人弄到。对喜爱球鞋的男生来说,这绝对有吸引力。

(据新华网)

最新发现

睡前背东西记得更清楚

重要材料总是背不下来,怎么办?睡一觉吧!英国科学家发现,睡前背东西会记得更深刻。

英国埃克塞特大学研究人员让一些志愿者睡前背单词,另一些人在保持清醒后 12 小时背。他们发现,睡前背单词的志愿者记得更清楚。

心理学教授尼古拉斯·迪迈在《大脑皮层》杂志上发表文章说,记忆力提升是大脑海马体的功劳。海马体主要负责回忆。睡眠期间,新记忆被“解封”,在海马体内不断“回放”,所以人在清醒后对这部分记忆会异常清晰。迪迈说:“睡眠让我们记住事情的机会翻倍。”所以,如果你要在考试前临时抱佛脚,与其熬个通宵,不如赶紧背完去睡觉。

(据新华网)